
В день памяти и скорби сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России возложили цветы к памятнику Героям и полным кавалерам ордена Славы



22 июня - День памяти и скорби. Этот день призван напомнить о начале Великой Отечественной войны, унесшей жизни миллионов солдат и мирных граждан.

В этот памятный для всех граждан России день сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России во главе с руководителем следственного управления Алексеем Александровым возложили цветы к памятнику Героям и полным кавалерам ордена Славы и почтили память погибших на фронте, в концлагерях, на оккупированных территориях, а также тружеников тыла, умерших от лишений и голода минутой молчания.

В годы Великой Отечественной войны на фронт отправились более 700 тысяч новосибирцев. На территории области сформировано 14 соединений (дивизий и бригад), 22 отдельные части и 70 различных подразделений. В Новосибирскую область были переброшены оборудование и кадры заводов, предприятий, эвакуированы детские дома. Новосибирские предприятия выпустили более 168 тыс. авиационных, танковых, общевойсковых и морских радиостанций, более 180 тыс. оптических прицелов и много другой военной техники. Более 200 новосибирцев получили высокое звание Героя Советского Союза. Почти треть из ушедших на фронт не вернулись домой, более 70 тыс. погибли, более 18 тыс. скончались от ранений, более 80 тыс. пропали без вести.

Вечная слава и память всем воинам и труженикам тыла, которые в годы Великой Отечественной войны, порой ценою своих жизней, подарили нам мирное будущее!

22 Июня 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1584656>